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T 6 FEKMEHEHANNEE (FREE)

% N £ £ m 10a47-0 w ## &=
(F+3FEH) Y iy (FFEH)
ha kg t
3 ] =} 116,200 536 622,800
Fen % il 24,700 556 137,200
& fif] il 12,300 525 64,500
= ES il 4,350 531 23,100
is| iy il 2,880 507 14,600
o HBH W 7,770 546 42,400
4N R A 1] 2,070 543 11,200
i [53 i 1,140 525 5,980
+ B B 3,950 529 20,900
H Bt i} 2,000 532 10,600
i + il 5,220 532 27,800
e i 4,260 563 24,000
S f )il T 1,290 486 6,260
g =t il 1,690 525 8,890
B R il 3,970 516 20,500
s ik il 11,500 536 61,700
I s S 5,440 535 29,100
1% & i 5,290 497 26,300
fa W il 2,420 536 13,000
[EZ =< R 2 s o} 5,160 535 27,600
i} N il 2,700 540 14,600
L #E L 847 544 4,610
N 25 IS 783 559 4,380
58] s Wy 647 530 3,430
i) = Wy 533 494 2,630
= ko T 309 508 1,570
% N Ly 192 471 904
eSS £ iy 1,430 557 7,940
X P i 411 513 2,110
Ed JI i 955 524 5,000
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X N B m 10a %4720 I f# &
(F+3EH) ¥ o (F+3EH)

ha kg t
= il 2 35,000 540 189,000
= (L i 7,170 536 38,400
= [if] il 3,250 562 18,300
£ Eis i 1,120 532 5,970
7K b, il 1,580 519 8,200
1B JI il 1,330 537 7,130
= i il 1,690 542 9,150
fili 5 il 2,880 539 15,500
AR T 2,210 548 12,100
E3) filh il 4,760 519 24,700
it 7K il 2,180 573 12,500
& o 144 549 791
i il Ly 915 518 4,740
ST (L Iy 2,010 517 10,400
A he iy 2,760 572 15,800
L] H iy} 984 542 5,330
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ha kg t
a n (=3 22,300 521 116,200
& R i 1,810 540 9,760
+ Z i 1,810 473 8,580
/N /N il 2,930 549 16,100
Hi = i 619 408 2,530
Bk A il 412 416 1,710
n = i 2,360 548 12,900
P Vg il 1,630 499 8,130
n 1E < 617 527 3,250
H 1L i 2,960 570 16,900
RE ES il 1,240 551 6,830
L S R ] 153 567 868
JI 1t g 514 574 2,950
e & Wy 992 533 5,290
N it Hy 16 531 85
& = Ly 1,480 490 7,230
O E KT 962 499 4,800
BoEE B T 1,050 490 5,150
N 7K my 200 441 882
HE N Ly 553 403 2,230
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ha kg t
= cia =} 23,500 531 124,800
7 il 5,020 542 27,200
L4 = i} 403 495 2,000
/I b il 821 500 4110
K i (il 2,540 540 13,700
i (L i 1,070 519 5,530
fii v il 1,410 542 7,650
»H b b W 1,720 551 9,470
ik E[] i 2,420 529 12,800
B JI: i} 3,820 549 21,000
&Ko TF W7 608 505 3,070
i H L 249 444 1,110
[EZ A T 596 495 2,950
ik E[] Ly 737 516 3,800
% b iy 447 497 2,220
= bl iy 177 490 867
¥ kB v HT 390 488 1,900
P 3 iy 1,100 502 5,500

VE : 10a Y720 I &K O RE &I,

1.70mm D 5B VWHIE TR INTZELKAXOERTH S,



[(FIALDEE]

1 ZOWmETABIFR X, EWKRHRA] 2 E i+ 2 TR Lz Rcs T 5
BEARFAAE R VB FE Y OfESR., BREE o REZE E 2. RIHEDONR
ELTHHTABNCEL 55 2 S XD ERR L2 TG CTH O . HHTA B O fE %
HigE L CHREENEFABEICE SOV TEESE LN SO TRV,

B, TEMRRHAA 13, REHMEZ RO T-DICHERELZREL, HED
NI TWD,

2 EAE, RS B ICHOFET S HIAICE EL TR Y (B #IAGEH) o BHE
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3 BEIX., WEOHEZL-THHERLALTEY . THTAEDOEF 2N RMEE —FK L
NI ENRD D,

* 6 #1 5 it 4 #f7 3HTLLT
o (1045) (15) (1, 000) (100)
AT BHK (T 5) 2 fi vhp | BEEA
P EAT S (55 123,456 | 12,345 | 1,234 | 123
B
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[ https://www.maff. go. jp/hokuriku/stat/ ]
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